

Самая красивая студентка Ставрополя, магистрант факультета механизации сельского хозяйства СтГАУ Анастасия Казакова завоевала звания «Вице-мисс Студенчество России» и «Мисс Интеллект» в ходе престижного и широкомасштабного Всероссийского конкурса «Мисс Студенчество России - 2016».

Для 38 конкурсанток уже позади пять дней захватывающей борьбы за титул самой умной, красивой, талантливой и спортивной студентки страны и обладание короной «Мисс Студенчество России - 2016». На прошлой неделе завершился юбилейный, десятый, Всероссийский конкурс красоты и интеллекта, у истоков которого стоял Ставропольский государственный аграрный университет, ставший организатором мероприятия в нынешнем году.

### ФЕЕРИЯ КРАСОТЫ И ТВОРЧЕСТВА

В качестве учредителей конкурса выступили Министерство образования и науки РФ, правительство Ставрополя, администрация Ставрополя. Конкурс проходил под эгидой XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, который в 2017 году будет стартовать в Сочи. Среди организаторов конкурса также Союз молодёжи Ставрополя и ряд спонсоров.

Многие девушки-участницы отметили особое гостеприимство ректора СтГАУ, академика РАН, председателя Совета ректоров Ставропольского края, депутата Думы СК Владимира Ивановича Трухачева, предоставившего 24 самые лучшие вузовские площадки для конкурсных испытаний, и адресовали ему тёплые слова благодарности за прекрасную атмосферу. Очень помогла им и команда профессионалов в лице представителей СтГАУ - исполнительного директора конкурса

# НАША НАСТЯ ЛУЧШЕ ВСЕХ!

СТУДЕНТКА СТАВРОПОЛЬСКОГО АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА УДОСТОЕНА ВЫСОКИХ ТИТУЛОВ



Николая Головина и руководителя режиссёрско-постановочной группы Ивана Маклакова, а также главного режиссёра конкурса Дмитрия Большакова. Благодаря чему в прямой трансляции вся Россия могла наблюдать настоящую феерию красоты и творчества.

Все участницы блистали по-своему. Чего стоило только дефиле в национальных костюмах и один из самых ответственных этапов - интеллектуальный конкурс «Моя малая родина». Очень разные, но все потрясающе интересные, по-театральному завораживающие рассказы о национальном колорите 37 россий-

ских регионов вдохновенно дарили девушки ставропольской публике.

Настоящим подарком для присутствующих стал микс из лучших фрагментов творческих номеров студенток-участниц - театральных, певческих, поэтических, танцевальных. И в нём ставропольская «стильная штучка» - участница одноимённого вузовского коллектива Анастасия Казакова - в зажигательном испанском ритме, при дружной поддержке коллег-танцовщиков была на особой высоте!

Прекрасные творческие номера продемонстрировали и гости праздника. Потрясающий танец «Маска» подарил всем зрителям обладатель титулов «Мистер Интеллект», «II Вице-мистер Студенчество России», будущий врач-анестезиолог из Рязани Андрей Диканов. Душевно спел выпускник СтГАУ Максим Букреев. Другой участник, танцор, приехал из Пензы - это «Мистер Творчество», «I Вице-мистер Студенчество России» Александр Фёдоров, который тоже показал танцевальный класс на ставропольской сцене! Как всегда здорово отбили чечётку «золотые лисы» - парни-аграрии из единственной на юге страны степ-группы «Голден Фокс».

### БУКЕТ НАГРАД

А потом началась церемония награждения. Впервые на этом конкурсе вручали короны федеральных округов. Так, Ирина Шапкая, «I вице-мисс Студенчество России - 2005», и «Королева Весна - 2005» стран ШОС и БРИКС» Гуль-



нур Зинатова наградили Кристину Радченко (Приморский край), Чимис Монгуш (Республика Тыва), Екатерину Попкову (Челябинская область), Ангелину Эйндражейчук (Пензенская область). Милана Тхамокова из Кабардино-Балкарии стала «Красавицей СКФО».

Заслуженный мастер спорта, российский тяжелоатлет Андрей Чермеркин и Марина Шилова, гендиректор группы компаний «Миоста», наградили «Вице-мисс Студенчество России - 2016» - студентку СтГАУ Анастасию Казакову. Ещё одной вице-мисс стала Ирина Goverдовская (Республика Мордовия). Юлия Девяткова из Тюменской области признана «II Вице-мисс Студенчество России - 2016», Валерия Волкова из Саратовской области - «I Вице-мисс Студенчество России - 2016». А вот первой среди лучших стала представительница Республики Татарстан Диляра Ялалтынова.

Но абсолютно все конкурсантки сумели доказать: студентки России умны, спортивны, талантливы и прекрасны, и они готовы во имя мира дарить всей планете красоту, радость, добро. И это главное!

Ирина ПОГОРЕЛОВА